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EXERCICE 1 : 4 points

Dans cet exercice on considére le polyndome de degré dex:
ax*+bx+c (a=0)

Réponds par vrai ou faux aux affirmations suivantes .On écrira le numéro suivi
de la réponse juste. Exemple 6 vrai.

1) Soit le polynéme de degré deux Si aetc sont de méme signe alors
A< 0.

2) Lorsqu’on multiplie un polynéme de degré deux par trois , ses racines
sont aussi multipliées par trois.

3) La forme factorisée d’un polyndme de degré deux est :
(x — x,) (x —x) lorsque A= 0; x; et x,sontses racines.

{ x+y=35

) a une solution dans
lxXv=p

4) Si  §* — 4p = 0,alors le systeme

IR XIR de la forme (xg; x5

EXERCICE II : Spoints

Résous chacune des inéquations suivantes :

(1) 2



EXERCICE I1I : 6 points

Soitp(x) = —x* —2xZ+5x+6

1) Justifie que 2 est une racine de p(x).
2) Justifie que p(x) = (x — 23 —x? —4x—3)
3) a) Factorise Q(x)= —x* —4x—3
b) En déduis les solutions de I’équation p (x) = 0.
4)Résous dans IR , p (x) < 0.

EXERCICE 1V : 5 points

Un grossiste propose & BOSCO un certain nombre de boites de lait identiques
dont le colt total est de 59400francs .1l met ces boites de lait dans un gros sac.

BOSCO hésite au dernier moment et demande au grossiste de diminuer le prix
de chaque boite de 90francs. Ce dernier accepte et dit a BOSCO avec peine
qu’il devra ajouter 5 boites supplémentaires dans le gros sac. BOSCO lui remet

Alors 59400francs .

Combien de boites de lait BOSCO a t-il acheté et a quel prix ?

On note x: le prix d’une boite de lait et y le nombre de boites de lait .



